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tervezett 8 lakdsos

Atelek ferilete: 1402,00 m?

Lk07/0/30/40-075/2-//006

Ovezeti besorolds:

Bespites: oldalhatdron dll6
Becpithetdseg: max. 30 %
Toldfelulet min. 40 %
Epitménymagassig: max. 7,50m
Szintteriileti mutato: 0,70

Szinkszam: max. 2
Telekméret: min. 600,00 m?
Szabélyzat: OTEK ill. 6YEst

Szémitott szinterileti mutats: 580,37/1402,00=10,41< 0,70 - megfelel!

Szémitott beepitettség: 417,87/1402,00= 0,2908 azaz 29,80 % < 30,00% - megfelel!

2 > 560,80 mZ
608,92/1402=0,4343 azaz 43,43% > 40,00% - fehdt megfelel!

Eoitms -
{(11,28+33,70+5,78+2,02+1,20+3,70)x6,43}+
+(2,43+0,30+9,45+31,70+0,30+0,30)x7,18}/
/(57,68+44,48) = (370,88+319,36)/102,16 = 6,75 m < 7,50 m - megfelel!

290,54 m? + 48,00 m? terasz + 43,32 m? fedett-nyifott kézlekeds
289,83 m? + 25,28 mZ erkély + 46,80 m? fedett-nyitott kézlekeds
580,37 m? + 73,28 m’ terasz, erkély, + 90,12 m? fedett-nyitott kozlekeds

Foldszinti netto alapteriilet:
| .Emeleti netto alapteriilet:
Osszes nett6 alapterilet:

Szintek:

Jardavonal: -037m

Terepszint: -035m

Foldszinti padlovonal: +0,00 m = 128,00 mBf.
|. emeleti padlovonal: +292m

Lapostets magassaga: +6,05m

Mtika magassdga: +6,80m

521

-




